



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Dne 24. dubna 2024 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx s prodlouženou lhůtou přípisem č.j.: xxx.

Předmětným podáním jste požádal o následující informace:

Dne 3. dubna 2024 mi byla doručena odpověď č. j.: xxx. Na základě této odpovědi žádám (ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.) o poskytnutí dalších informací/dokumentů, na které se daná odpověď odkazuje:

vedeny. Podpůrné informace lze najít i v „Odborném doporučení pro regulaci expozice hluku z produkce hudby pořádané ve venkovním prostoru“ ([MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ - HLAVNÍ HYGIENIK ČESKÉ REPUBLIKY \(nr1.cz\)](#)). Na podporu lze očitovat i výpis z rozsudku NSS viz níže. Odborné doporučení i předání regulace obcím bylo pozitivně konzultováno s představiteli SMO ČR. V připomínkovém řízení k novele zákona č. 258/2000 Sb. nebyly k vyjmutí VPH ze státního zdravotního dozoru připomínky nebo námitky, když předtím byla tato záležitost konzultována a podpořena ve Zdravotním výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Obce mají ve své pravomoci záležitosti veřejného pořádku, k čemuž problematika VPH nepochybně patří. Pokud tedy není regulace explicitně vyjmuta z pravomoci obcí nějakým jiným legislativním předpisem, je regulace VPH v jejich jurisdikci.

Žádám tedy o dodání:

1. Textový zápis, videozáznam nebo jinou formu záznamu zmiňované konzultace s představiteli SMO ČR
2. Veškeré texty případně další podklady ke zmiňovanému připomínkovému řízení k novele č. 258/2000 Sb.
3. Textový zápis, videozáznam nebo jinou formu záznamu zmiňované konzultace Zdravotního výboru Poslanecké sněmovny

K Vaší žádosti sděluji:

Ad 1

Záznam není k dispozici.

Ad 2

Veškeré materiály, které se týkají legislativních změn jsou veřejně dostupné (zde: [ODok Portál - VeKLEP vyhledávání](#)), stačí ve vyhledávání zadat klíčové slovo materiálu „258/2000“. Nicméně vývoj úpravy/regulace veřejné produkce hudby ve venkovním prostoru je přehledně





popsán v prezentaci „Historie legislativy v oblasti regulace hluku“ (zde: [Historie legislativy v oblasti regulace hluku \(gov.cz\)](#)).

Ad 3

Záznam není k dispozici.

